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La exigente selección de la madera nos permite elaborar un 
producto de calidad, que fabricamos enteramente en España.

The selection of our veneers allows us to produce a quality 
product, which is manufactured entirely in Spain. 

Une sélection rigoureuse de bois nous de trouver un produit de 
qualité, qui est entièrement fabriqué en Espagne. 

NATURAL VENEERS
NATURAL BOIS

MADERAS NATURALES
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Composición combinada en 
madera de nogal stone y 
piedra mate. 

Composition combined in 
wood of stone walnut and 
lacquered matt piedra. 

Une composition combinant 
bois de noyer stone et 
laquage matt piedra. 

COMPOSICIÓN–NATURAL>>N501
PIEDRA MATE / NOGAL STONE  

300

170
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N501
PIEDRA MATE / NOGAL STONE  

300

170



 09Natural

 



 10



 11Natural

BLUETOOTH®

IN T E G R A D O

AUDIO

SY S T E M

USB

CH A R G E R

Sistema reproductor de audio por Bluetooth® 
compuesto por:

Lector audio Bluetooth®
Cargador USB
Teclado soft touch
2 Altavoces [4Ω 5W por altavoz]
1 Subwoofer [6Ω 10W]
Incluye transformador y manual de instrucciones

Bluetooth® audio player, 
including:

Bluetooth® audio player 
Charger USB
Soft touch pannel
2 speakers [4Ω 5W / speaker]
1 Subwoofer [6Ω 10W]
Includes transformer and installing manual

Système audio Bluetooth®, comprenant:

Lecteur audio Bluetooth®
Chargeur USB
Clavier softtouch
2 Haut-parleurs (4Ω 5W par haut-parleur)
1 Subwoofer (6Ω 10W)
Comprend un transformateur et un manuel 
d’instructions.

INTEGRATED AUDIO 
SYSTEM CABINET.
MEUBLE AVEC SYSTÈME 
AUDIO INTÉGRÉ.

MUEBLE SISTEMA
AUDIO INTEGRADO
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N502
BLANCO MATE / NOGAL STONE  

140 140

158

DESIGN SOLUTIONS ACCORDING                 
TO THE AVANT-GARDE.

DES SOLUTIONS FORMELLES EN TOTALE 
HARMONIE AVEC L’AVANT-GARDE

SOLUCIONES FORMALES
EN PLENA ARMONÍA CON 
LA VANGUARDIA
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Los módulos ofrecen soluciones pensadas 
para aprovechar cada espacio.

The modules offer solutions to use all the 
space-even by their own, any module can 
fit most of rooms.

Les modules offrent des solutions pour 
améliorer chaque espace de vie. 

HIGH CAPACITY IN THE CONTAINER MODULES
HAUTE CAPACITÉ DES MODULES CONTAINERS

ALTA CAPACIDAD EN LOS 
MÓDULOS CONTENEDORES

MADERA

N AT U R A L

INTERIORES

EC O  L I N O
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N503
ROBLE NATURAL / BLANCO MATE / CAPUCCINO MATE

280

180
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Tu salón con toda certeza 
es el lugar donde pasas más 
tiempo de tu hogar, y por ello 
tiene que ser lo más práctico 
y confortable posible no sin 
estar reñido con la elegancia 
y belleza, que te confieren las 
composiciones del programa 
Natural.

Your living room is almost 
certainly the place where you 
spend most of your time at 
home, and that is why it needs 
to be the most practical and 
comfortable possible, but not 
forsaking elegance and beauty, 
and that is what you get from 
the Natural collection.

Votre salon est probablement la 
pièce de votre maison où vous 
passez plus de temps, il doit être 
le plus pratique et confortable 
possible sans être en contradiction 
avec l’élégance et la beauté qui 
vous donne les compositions du 
Programme Natural.
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COMPOSICIÓN
NATURAL>>N504A
ROBLE FUMÉ / ARENA MATE / CAPUCCINO MATE  

280

162
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DIFERENTES SOLUCIONES
DIFFERENT SOLUTIONS
AUTRE SOLUTIONS
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COMPOSICIÓN
NATURAL>>N504B
BLANCO MATE 

280

162
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140 160

158 158

ROBLE FUMÉ / ARENA MATE
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MADERA

N AT U R A L

INTERIORES

EC O  L I N O

Con la posibilidad de combinar cada 
módulo en todos nuestros acabados 
puedes dar a tu salón la personalidad 
que más se acerca a tí.

The personality that comes closest 
to tí you can give to your living room 
with the possibility of combining each 
module in all our finishes.

La possibilité de combiner et de 
décliner chaque module dans toutes 
nos finitions, vous permet d’imprimer 
à votre salon la personnalité qui vous 
ressemble le plus.

140 160

118 118

ROBLE FUMÉ / CAPUCCINO MATE
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IN PERFECT HARMONY 
WITH NATURE

EN PARFAITE 
CONJONCTION AVEC     
LA NATURE

EN PERFECTA 
CONJUNCIÓN CON 
LA NATURALEZA
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140 140

136

COMPOSICIÓN–NATURAL>>N505
ROBLE NATURAL / NOGAL STONE

TV
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Max. 20 Kg.

Pantallas TV 37” a 50”
37” to 50” TV Screen

Min. 100x100 mm
Max. 400x400 mm

Inclinación TV 15º / Tilt  
Extensible max. 480 mm / Extendable 

15º

kg

VESA

Min. 47 mm
Max. 480 mm

Soporte 2 brazos, en acero, para TV ultraplanos 
LED. Mínima separación de pared, movimiento de 
inclinación, giro y rotación, pasacables incluido.  

TV stand. Designed for LED TV. Minimum wall 
separation, tilt and rotation movements.

Support 2 bras en acier pour TV LED ultra-
minces. Séparation de mur minimum, mouvement 
d’inclinaison, d’orientation et de rotation. 
Comprend passe-câbles.

INTEGRATED TV STAND
SUPPORT TV INTÉGRÉ

SOPORTE TV INTEGRADO
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280

178

COMPOSICIÓN–NATURAL>>N506A
NOGAL STONE / PIEDRA MATE 
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NATURAL WOOD
BOIS NATUREL

MADERA NATURAL

Los módulos bajos disponen 
de cristales aptos para los 
mandos de TV. Los interiores 
de los módulos contenedores 
están revestidos en ecolino.

The lower units have glass 
panels which are suitable 
for TV remote controls. The 
interiors of container units are 
lined in eco-linen.

Les modules bas sont 
dotés de verres aptes pour 
télécommandes TV. L’intérieur 
des modules containers est 
revêtu d’écolino. 

MADERA

N AT U R A L

INTERIORES

EC O  L I N O
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280

178

COMPOSICIÓN–NATURAL>>N506B
NOGAL STONE / PIEDRA MATE 
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N507A
ARENA MATE / NOGAL AMERICANO 

280

176TV
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N507B
ARENA MATE / NOGAL AMERICANO 

MADERA

N AT U R A L

INTERIORES

EC O  L I N O

280

176TV
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N508
BLANCO MATE / NOGAL STONE / CAPUCCINO  MATE

280

176
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VITRINA LISTADA 
Combinación de lacas cristal nº 12
ARENA / CAPUCCINO 

VITRINA LISTADA 
Combinación de lacas cristal nº 13
ARENA / CUERDA 

VITRINA LISTADA 
Combinación de lacas cristal nº 14
PIEDRA / GRAFITO 

CHOOSE THE 
COLOUR THAT FITS 
YOUR STYLE

CHOISISSEZ LA 
COULEUR QUI SIED 
LE MIEUX À VOTRE 
STYLE

ELIGE EL COLOR 
QUE SE ADAPTA 
A TU ESTILO

280

176
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VITRINA LISTADA 
Combinación de lacas cristal nº 11
BLANCO / CAPUCCINO 
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N509
ROBLE NATURAL / NOGAL STONE

104 180

182

La madera en nogal stone confiere 
gran elegancia en combinación con el 
roble natural.

The stone walnut combined with  
Natural Oak it’s an elegant option.

Le bois de noyer stone, combiné aux 
chêne natural, confère une élégance 
naturelle à votre intérieur. 
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140 160

118 118

ROBLE NATURAL  / NOGAL STONE
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EVERY DETAIL 
SHOWS ITS 
PERSONALITY

CHAQUE DÉTAIL 
RÉVÈLE VOTRE 
PERSONNALITÉ

CADA 
DETALLE NOS 
MUESTRA SU 
PERSONALIDAD

140 140

75 75

200 180 / 220
140 140
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N510A
CUERDA MATE / ARENA MATE

320

162
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El módulo Diagonal ofrece una gran capacidad de 
almacenamiento con un diseño exclusivo.

Diagonal module offers a large storage capacity with an 
exclusive design.

Le module de Diagonal offre une grande capacité de 
rangement avec un design exclusif.

COMPOSICIÓN–NATURAL>>N510B
BLANCO MATE / NOGAL STONE

MADERA

N AT U R A L

INTERIORES

EC O  L I N O

320

162
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N511
BLANCO MATE / PIEDRA MATE / GRAFITO MATE

280

185

BEAUTY IN THE SIMPLICITY 
OF LINES

LA BEAUTÉ DANS LA 
SIMPLICITÉ DES LIGNES

LA BELLEZA EN LA 
SENCILLEZ DE LÍNEAS
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Combinaciones de color actuales, los lacados 
siempre son los grandes protagonistas. Las formas 
geométricas entre módulos altos y bajos te atraerán 
al máximo.

Combinations of up-to-date colours, where 
lacquereds are always the main feature. The 
geometric shapes between upper and lower units 
are extremely attractive.

Combinaisons de couleurs actuelles, les laques 
sont toutjours les protagonistes. Des formes 
géométriques entre modules hauts et modules bas 
qui exerceront sur vous une attraction maximum. 

SUSTAINABLE MATERIALS. THE 
QUALITY IS YOUR PRIORITY

DES MATÉRIAUX DURABLES. LA 
QUALITÉ ET LE NATUREL SONT 
PRIORITAIRES

MATERIALES SOSTENIBLES.
LA CALIDAD Y LO NATURAL 
SON PRIORIDADES



PIEDRA MATE

CUERDA MATE

BLANCO MATE

ARENA MATE

GRAFITO MATE

CAPUCCINO MATE
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N512
ROBLE NATURAL / BLANCO MATE

280

142
TV
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LOTS OF POSSIBILITIES
DE MULTIPLES POSSIBILITÉS

MULTIPLES 
POSIBILIDADES

BASE

BASE CON PATAS

REMATE
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N513
ROBLE FUMÉ / ARENA MATE
VITRINA LISTADA COMBINACIÓN N. 12

300

175

ELEGANT LINES WHICH FILLYOU 
WITH SATISFACTION

DES LIGNES ÉLÉGANTES 
QUI VOUS REMPLISSENT DE 
SATISFACTION

ELEGANTES LÍNEAS
QUE TE INVADEN DE 
SATISFACCIÓN
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Soluciones formales 
en plena armonía 
con la vanguardia. 
Los módulos ofrecen 
soluciones pensadas 
para aprovechar cada 
espacio. 

Formal solutions in 
complete unison with 
the avant-garde. The 
modules offer solutions 
to use all the space-even 
by their own, any module 
can fit most of rooms.

Des solutions formelles 
en totale harmonie avec 
l’avant-garde. Les modules 
offrent sont conçus pour 
faire un meilleur usage de 
l’espace intérieur. 

MADERA

N AT U R A L

INTERIORES

EC O  L I N O
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N514
BLANCO MATE / ROBLE NATURAL

300

175
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GEOMETRIC SHAPES ATTRACTIVE AND POWERFUL

DES FORMES GÉOMÉTRIQUES ATTRAYANTES ET 
DYNAMIQUES

FORMAS GEOMÉTRICAS 
ATRACTIVAS Y DINÁMICAS

GRAFITO MATE

BLANCO MATE
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Los módulos Buffet te ofrecen 
múltiples combinaciones y la más 
amplia gama de composiciones, 
incluso en solitario decoran al más 
alto nivel. La composición combina la 
madera natural con lacados.

There are different ways to combine 
sideboards and a wide range of 
compositions, even when there is only 
one it is highly decorative. Natural 
wood combined with lacquers.

Les modules buffet offrent de 
multiples combinaisons possibles et 
la plus vaste gamme de compositions 
qui soit. Même tout seuls, ils décorent 
un maximum. 

CAPUCCINO MATE ARENA MATE PIEDRA MATE

CUERDA MATE
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N515
BLANCO MATE / ROBLE NATURAL

320

175

ENJOY YOUR ELEGANT HOME,                
AND COMFORTABLE

PROFITEZ D’UN FOYER À LA                        
FOIS ÉLÉGANT, ET CONFORTABLE

DISFRUTA TU HOGAR
ELEGANTE, Y 
CONFORTABLE A LA VEZ
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La combinación de lacas y madera permite personalizar cada 
módulo. La exigente selección de la chapas nos permite 
encontrar un producto de muy buena calidad, excelente 
terminación y variados diseños.

A stringent selection of veneers means that quality products 
are created, with excellent finishes and a variety of designs.

La combinaison de placage bois et de laques peut 
personnaliser chaque module. Une sélection rigoureuse des 
bois nous permet de trouver un produit de très bonne qualité, 
excellente finition et des conceptions variées.
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N516
BLANCO MATE / ROBLE NATURAL

140 140

175

NATURAL WOOD, 
PERFECT TO 
LIVE WITH YOUR 
LIFESTYLE

BOIS NATUREL, 
PARFAIT POUR VIVRE 
AVEC VOTRE STYLE 
DE VIE

MADERA NATURAL, 
PERFECTA PARA 
CONVIVIR CON TU 
ESTILO DE VIDA
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N517
ROBLE FUMÉ / CAPUCCINO MATE / ARENA MATE
VITRINA LISTADA COMBINACIÓN N. 12

280

170
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Los módulos de la 
colección Natural, tienen 
una marcada personalidad 
y están pensados para 
optimizar su interior.

An interesting collection 
of sideboards with 
incredible shapes and 
wonderfully practical 
interiors.

Toute la collection de 
meubles Natural a beaucoup 
de personnalité et est 
égalament conçue pour 
optimiser tout les intérieurs.

DESIGN AND AVANTGARDE
AVANT-GARDE ET DESIGN 

VANGUARDIA
Y DISEÑO

MADERA

N AT U R A L

INTERIORES

EC O  L I N O
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N518
ROBLE NATURAL / PIEDRA MATE

140 160

142
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El programa Natural te ofrece además de calidad 
y acabado, una serie de soluciones para el 
aprovechamiento del espacio.

The Natural collection offers you more than 
just quality and finishes, it also offers a series of 
solutions for making the most of the space.

Le programme Natural offre, outre qualité et 
finition, une série de solutions visant à tirer le 
meilleur parti de l’espace.
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ALTO GRADO DE CALIDAD,
FUERZA Y SENSUALIDAD
TOP QUALITY,STRENGTH AND 
SENSUALITY

HAUT NIVEAU DE QUALITÉ, DE 
FORCE ET DE SENSUALITÉ

COMPOSICIÓN–NATURAL>>N519A
ARENA MATE / ROBLE NATURAL

300

175
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Tu salón con toda certeza es el lugar donde pasas más 
tiempo de tu hogar, y por ello tiene que ser lo más práctico 
y confortable posible no sin estar reñido con la elegancia y 
belleza, que te confieren las composiciones del programa 
Natural.

Your living room is almost certainly the place where you 
spend most of your time at home, and that is why it needs 
to be the most practical and comfortable possible, but not 
forsaking elegance and beauty, and that is what you get 
from the Natural collection.

Votre salon est probablement la pièce de votre maison 
où vous passez plus de temps, il doit être le plus pratique 
et confortable possible sans être en contradiction avec 
l’élégance et la beauté qui vous donne les compositions du 
programme Natural.

MADERA

N AT U R A L

INTERIORES

EC O  L I N O



 90 Natural

MÓDULO TV 
DIAGONAL.
COMBÍNALO 
COMO PREFIERAS

DIAGONAL TV UNIT 
COMBINE IT IN THE WAY 
YOU WANT

MODULE TV DIAGONAL 
COMBINEZ-LE COMME 
VOUS VOULEZ
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COMPOSICIÓN

NATURAL>>N519B
ROBLE NATURAL / ARENA MATE

300

110
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COMPOSICIÓN

NATURAL>>N520
NOGAL AMERICANO / BLANCO MATE

300

182
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A QUALITY FINISH. IN EVERYTHING 
WE PRODUCE

LA FINITION ET LA QUALITÉ. SONT 
PRÉSENTES DANS TOUT NOTRE 
PROCESS

EL ACABADO Y LA CALIDAD
ESTÁ PRESENTE EN TODO 
NUESTRO PROCESO
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N521
NOGAL AMERICANO / BLANCO MATE

300

175
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Le module buffet 
Diagonal s’intègre 
parfaitement avec 
cette composition.

The Diagonal 
buffet is perfectly 
integrated in this 
composition.

El buffet Diagonal 
se integra 
perfectamente en 
esta composición.
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N522
NOGAL STONE / BLANCO MATE

320

150

A COMBINATION OF LACQUERS AND NATURAL 
WOOD, INCREASE THE STYLE IN YOUR ROOM WITH 
ELEGANT AVANT-GARDE SHAPES

LA COMBINAISON DU BOIS NATUREL ET LAQUES 
AMÉLIORE LE STYLE DE VOTRE SALON AVEC DES 
FORMES ÉLÉGANTES ET TRÈS AVANT-GARDISTES

LA COMBINACIÓN DE LACADOS 
Y MADERA NATURAL, POTENCIA 
EL ESTILO DE TU ESTANCIA CON 
ELEGANTES FORMAS VANGUARDISTAS
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Los módulos aparador te ofrecen múltiples 
combinaciones y la más amplia gama de composiciones, 
incluso en solitario decoran al más alto nivel.
La composición combina la madera natural en nogal 
stone con lacado blanco, proporcionando un conjunto 
cromático atemporal. 

Our cabinet modules offer you lots of combinations and 
possibility to place them in many compositions.
Stone walnut and lacquered white is our choice in this set.

Les modules buffets vous offrent multiples combinaisons 
et la plus large gamme de compositions, même tout 
seul peut être une pièce de décoration pour votre salon.
Le mélange de bois naturel et laques forment un 
esemble de couleur intemporelle.

120

122

MADERA

N AT U R A L

INTERIORES

EC O  L I N O
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NOGAL AMERICANO / GRAFITO MATE 

BLANCO MATE / ARENA MATE
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N523
NOGAL STONE / PIEDRA MATE

140 160

170

APUESTA POR LA CALIDAD.
MADERAS NATURALES

CHOOSE QUALITY. NATURAL WOODS

CHOISISSEZ LA QUALITÉ. BOIS NATUREL
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N523
NOGAL STONE / PIEDRA MATE
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MADERA

N AT U R A L

INTERIORES

EC O  L I N O

Las chapas naturales con su cuidado 
proceso de selección y montaje, ofrece un 
aspecto elegante y tradicional. Tratado con 
barniz anti-envejecimiento y con filtros 
protectores a los rayos UVA. Los lacados 
mate, tratados con los procesos más 
avanzados, para conseguir un acabado 
uniforme y duradero.

The natural veneers and its careful 
process of selection, offers an elegant and 
traditional look. Treated with anti-aging 
varnish and protective filters for UVA rays. 
The lacquered matt, treated with the most 
advanced processes, to achieve a uniform 
and lasting finish.

Le placage de bois naturel avec son 
processus rigoureux de sélection et 
d’installation, offre un look élégant 
et traditionnel. Il est traité avec l’anti-
viellissement et avec de protection de 
vernis pour les filtres UV. Les laques sont 
aussi traités avec les procédés les plus 
avancés pour obtenir un finition uniforme 
et durable.

Todos los herrajes utilizados corresponden 
a primeras marcas europeas, tienen las 
máximas garantías de seguridad y han 
pasado los controles europeos de calidad 
más rigurosos. Guías ocultas. Bisagras con 
sistema clip. Pistones hidráulicos.

All fittings used correspond to European 
brands, have maximum security assurances 
and have passed stringent European 
quality controls. Hidden guides. Hinges 
with clip system. Hydraulic piston.

Toutes les ferrures utilisées sont issues 
des plus grandes marques européennes, 
affichent des garanties de sécurité 
maximum et ont satisfait aux contrôles 
européens de qualité les plus rigoureux. 
Glissières cachées. Charnières à système 
clip. Pistons hydrauliques.
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COMPOSICIÓN–NATURAL>>N524
ROBLE NATURAL / ARENA MATE

320 / 360

160

ESCRITORIO 
INTEGRADO EN LA 
COMPOSICIÓN

DESKTOP INTEGRATED 
INTO THE COMPOSITION

DES BUREAUX INTÉGRÉS 
AUX COMPOSITION



 114

GRAFITO MATE
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COFFE TABLES
TABLES BASSES

MESAS CENTRO

Las mesas de centro del programa Natural 
son adaptables y con soluciones prácticas. 

Natural collection coffee tables adaptable 
and with practical solutions. 

Le programe Natural des tables basses 
adaptables fournissant des solutions 
pratiques. 

CUERDA MATE ARENA MATE BLANCO MATE

120 x 60

45

DETALLE MESA CENTRO ABIERTA
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DINING TABLE
TABLES DE SALLE À MANGER

MESAS COMEDOR

Mesas de comedor extensibles en varias medidas, 
fabricadas en chapa natural de gran calidad y disponible 
en todos los acabados y lacados de la colección Natural. Su 
característica principal son las pata ensanchadas y la solidez 
que transmiten.

Dining tables expandable in various sizes, made of natural 
high-quality plate available in all finishes and lacquers the 
main characteristic Natural. The principal characteristic are 
the widened leg and strength transmitting.

Tables à manger extensibles de différentes mesures, 
fabriqués à partir de placage de bois naturel de haute 
qualité et disponibles dans toutes les finitions laquées du 
programme Natural. La caractéristique principale sont les 
pieds de tables évasées et la force qu’ils transmettent.

140 140

75 75

200 180 / 220
140 140

DETALLE MESA COMEDOR EXTENDIDA

GRAFITO MATE CAPUCCINO MATE PIEDRA MATE
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01 DISEÑO  DESIGN. CONCEPTION

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  TECHNICAL CHARACTERISTICS. CARACTERISTIQUES TECNIQUES

INTERIORES ECO LINO
ECO LINO INTERIORS
ECO LINO À L’INTÉRIEUR

SOPORTE TV INTEGRADO
INTEGRATED TV STAND
SUPPORT TV INTÉGRÉ

SISTEMA AUDIO BLUETOOTH®
BLUETOOTH® AUDIO SYSTEM
SYSTÈME AUDIO BLUETOOTH®

GUÍAS OCULTAS
BISAGRAS CON 
SISTEMA CLIP 
PISTONES 
HIDRÁULICOS

HIDDEN GUIDES
HINGES WITH CLIP SYSTEM
HYDRAULIC PISTON

GLISSIÈRES CACHÉES
CHARNIÈRES À SYSTÈME CLIP
PISTONS HYDRAULIQUES

02

GRUESOS 22 mm
22 mm.  THICKNESS
22 mm.  ÉPAISSEUR

TIRADOR PERIMETRAL
PERIMETER HANDLE
PÉRIMÈTRE JEU DE TIR

MODULOS BAJOS
LOW MODULES. MODULES DE FAIBLE

MODULOS ALTOS
HIGH MODULES. MODULES HAUTE

BASE
LISA

BASE
CON PATAS

REMATE
LISTADA

DIAGONAL
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Natural

BLUETOOTH®

IN T E G R A D O

AUDIO

SY S T E M

USB

CH A R G E R

MADERA

N AT U R A L

INTERIORES

EC O  L I N O

CRISTAL

A P TO  T V

04 PRODUCIDO EN ESPAÑA  MADE IN SPAIN. FABRIQUÉ EN ESPAGNE

03 ACABADOS  FINISHEDS. FINITIONS

NOGAL AMERICANO

BLANCO MATE

ROBLE FUMÉ

PIEDRA MATE

ROBLE NATURAL

ARENA MATE

NOGAL STONE

CUERDA MATE CAPUCCINO MATE GRAFITO MATE

MADERA NATURAL  NATURAL VENEER. BOIS NATUREL

LACADO MATE  MATT LACQUERED. MATT LAQUÉ

BLANCO BRILLO CRISTAL BLANCO CRISTAL PIEDRA CRISTAL ARENA CRISTAL CAPUCCINOCRISTAL CUERDA CRISTAL GRAFITO

LACADO BRILLO
SHINE LACQUERED. SHINE LAQUÉ CRISTALES  GLASSES. CRISTAUX

La exigente selección de la madera nos permite elaborar un 
producto de calidad, que fabricamos enteramente en España.

The selection of our veneers allows us to produce a quality 
product, which is manufactured entirely in Spain. 

Une sélection rigoureuse de bois nous de trouver un produit de 
qualité, qui est entièrement fabriqué en Espagne. 



 120 Natural

Y O U R

H O M E

S T Y L EGARCIA SABATE se reserva el derecho de introducir las modificaciones 
que considere necesarias en beneficio del producto y del cliente.
Debido a los procesos de impresión, los colores que aparecen en este 
catálogo deben de considerarse aproximados.
El contenido de este catálogo, está protegido, en su totalidad por copyright. 
Queda prohibida la reprodución total o parcial de imágenes y conceptos 
gráficos, sin la autorización de GARCIA SABATE

Todos los diseños que se contienen en este catálogo son 
originales y exclusivos de Muebles García Sabaté, S.A.

©Copyright 2014, Muebles García Sabaté, S.A.

Impreso en España
Diseño, Fotomecánica e Impresión. Pentagraf Impresores

GARCIA SABATE reserves the right to make changes it deems 
necessary for the benefit of the product and the customer.
Due to the printing process, the colors shown in this catalog should 
be considered approximate.
The contents of this catalogue is protected, in its entirety by copyright.
Prohibited the total or partial reproduction of images and graphic 
concepts, without the authorization of GARCIA SABATE

GARCIA SABATE se réserve le droit d’apporter les modifications 
jugées nécessaires pour le bien du produit et du client. Du fait 
du processus d’impression, les couleurs présentées peuvent 
dévier quelque peu des couleurs réelles. Le contenu de ce 
catalogue est protégé, dans son intégralité, par un copyright.
Toute reproduction totale ou partielle des images et concepts 
graphiques présentés dans ce catalogue est strictement 
interdite sans l’autorisation préalable de GARCIA SABATE
 

www.garciasabate.com


